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出雲地区新人バ レ ー ボ ー ル大会 ３位入賞
1 1 / 1 0～ 1 1に 雲 南 市 ア ス パ ル で 行 わ れ た 出 雲

地 区 新 人 バ レ ー ボ ー ル 大 会 で 本 校 女 子 バ レ ー ボ
ール部は躍動しました。
安 来 市 新 人 大 会 を １ 位 で 突 破 し た 実 力 を 発 揮

し、見事、３位入賞を果たしました。
安来二中が出雲地区新人バレーボール大会で、

３ 位 に 入 賞 し た の は 、 実 に ３ ８ 年 ぶ り の こ と で
した。
市新人大会の時よりも、レシーブ力が向上し、

し っ か り と 攻 撃 に つ な が る よ う に な り ま し た 。
チ ー ム と し て の 和 も 高 ま り 、 部 員 ８ 人 で 一 つ に
なってしっかり戦うことができていました。

結果 ２回戦 安来二中２－０湖北中
準々決勝 安来二中２－１湖南中
準決勝 安来二中０－２東出雲中

保 護 者 の 方 の 応 援 の 熱 量 に も す ご い も の が あ
りました。本当にありがとうございました。
な お 、 長 年 続 い た 島 根 県 中 学 校 体 育 連 盟 主 催

の 出 雲 地 区 大 会 は 、 令 和 ４ 年 度 を も っ て 、 最 後
となりました。

校区の ３ つ の小学校で あい さ つ運動 （ ３ 年 ）
３ 年 生 は 、 総 合 的 な 学 習 の 時 間 の テ ー マ と す

る 「 地 域 社 会 へ の 貢 献 活 動 ～ 地 域 の た め に 自 分
が で き る こ と は ？ ～ 」 へ の 答 え の 一 つ と し て 、
校 区 内 の 各 小 学 校 で あ い さ つ 運 動 に 取 り 組 み ま
した。
小 学 校 の 校 門 付 近 で 、 小 学 生 と 元 気 に あ い さ

つを交わすことができました。
地 域 の 皆 様 に も 、 中 学 生 の 元 気 な 姿 を 見 せ る

こ と が で き 、 と て も よ か っ た よ う に 思 い ま す 。
活 動 を と お し て 、 地 域 社 会 へ の 貢 献 の こ と も 考
えたに違いありません。

湖南中とは大激戦でした

安来市立第二中学校通信
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南小学校での様子です

新入生一日体験入学 （ 11/16）
16日（水 ）午後に、校区内の６年生を招いて、

「新入生一日体験入学」を行いました。
ま ず 、 50分 の 数 学 の 授 業 を 体 験 し ま し た 。 ち

ょ っ と 背 伸 び し て 、 ピ タ ゴ ラ ス の 定 理 （ 三 平 方
の定理）のことを考えました。
各 自 で 考 え 、 グ ル ー プ を 作 っ て 考 え 、 全 体 で

意 見 を 共 有 し ま し た 。 初 対 面 で は な い ６ 年 生 の
皆 さ ん で す が 、 少 し ず つ 打 ち 解 け て 、 一 緒 に 難
しい課題にチャレンジしていました。
そ の 後 、 部 活 動 体 験 を 行 い ま し た 。 20分 ず つ

２つの部活動を体験しました。
各部とも、少しでも自分たちの部活動をＰＲ

し よ う と 、 い ろ い ろ と 考 え て の 20分 間 と し て い
ました。

体験授業の感想を紹介します
○ 数 学 の 時 に 、 皆 で 力 を 合 わ せ て 、 パ ズ ル を

作 っ て い き ま し た 。 難 し か っ た け ど 、 で き

た 時 は う れ し か っ た で す 。 縄 文 時 代 か ら タ

イルの形を気にして気づいたなんてすごい、

と思いました。

○ グ ル ー プ を 作 っ て や る と き 、 い ろ い ろ な 意

見 が 聞 け て 、 勉 強 に な り ま し た 。 中 学 校 で

も今日みたいにしてもらうといいです。

○ 50分 の授業が意外と早く感じました。

各交流セ ン タ ー で の清掃活動 (３ 年 )(11/18)

３ 年 生 は 、 校 区 内 小 学 校 で の あ い さ つ 運 動 に
続 い て 、 各 交 流 セ ン タ ー に 出 か け 、 清 掃 活 動 に
取り組みました。
木 の 剪 定 を し た り 、 溝 掃 除 を し た り 、 館 内 清

掃をしたりしました。

３年生の感想です。
○ 地 域 貢 献 活 動 を 通 し て や り が い を 感 じ る こ

と が で き た 。 奉 仕 の 心 も 芽 生 え た 。 館 長 さ

ん と 話 を し て 昔 の 安 来 市 の 栄 光 は い い な と

思 っ た 。 館 長 さ ん が ま た い つ で も 来 て ね と

言っておられたからまた行きたい。

○ 地 域 の た め に 掃 除 な ど を し た の は 久 し ぶ り

だ っ た け ど 、 お 世 話 に な っ た 施 設 を 掃 除 す

る こ と が で き て よ か っ た 。 こ れ か ら も も っ

と貢献活動ができたらいい、と思った。

○ 交 流 セ ン タ ー の 職 員 の 方 と も 話 せ て よ か っ

た 。 掃 除 を し て い る 際 に 地 域 の 方 か ら の 感

謝 の 言 葉 を 頂 い て と て も 穏 や か な 気 持 に な

りました（後略）。

３ 年 生 の 感 想 に は 地 域 へ の 具 体 的 な 提 案 も 多
く、後日、本校ホームページで紹介します。

グループでの話し合い

女子ソフトテニス部での体験

宇賀荘交流センターでの様子

大塚交流センターでの様子
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授業公開日 （ 11/22）
人 権 学 習 の 一 環 と し て 、 保 護 者 限 定 で の 授 業

公 開 を 行 い ま し た 。 本 来 な ら ば 、 学 校 評 議 員 の
皆 様 に も 生 徒 た ち の 様 子 を ご 覧 い た だ き 、 ご 意
見 を 伺 い た か っ た と こ ろ で す が 、 新 型 コ ロ ナ ウ
イ ル ス の 感 染 再 拡 大 が 始 ま っ て お り 、 お 招 き す
ることは見合わせました。
当 日 は ３ ６ 名 の 保 護 者 に お い で い た だ き ま し

た 。 学 年 に よ り 、 ハ ン セ ン 病 に 関 わ る 人 権 問 題
の こ と 、 識 字 に 関 わ る こ と 、 就 職 選 考 用 の 統 一
応 募 用 紙 の こ と な ど を 通 し て 、 人 権 に つ い て の
学びを深めました。

二 中 で は 、 １ ２ 月 ７ 日 か ら １ ２ 日 ま で を 校 内
人権週間として、次のような取組も行いました。
・人権についての絵本の読み聞かせ
・「私の人権宣言」作り
・人権集会
・いじめを題材とする道徳科の授業
こ れ ら の 取 組 を 通 し て 、 生 徒 一 人 一 人 が 、 人

権 尊 重 の 理 念 を 理 解 し 、 人 権 を 尊 重 し て 行 動 し
よ う と す る 態 度 が よ り 確 か な も の と な る よ う に
と考えるところです。

生徒総会 （ 12/1）
令 和 ４ 年 生 徒 会 も バ ト ン タ ッ チ の 時 を 迎 え 、

締めくくりの生徒総会を行いました。
今 年 の 生 徒 会 は 、「 十 人 十 色 ～ 80人 で 創 り あ

げ る 二 葉 ～ 」 を ス ロ ー ガ ン と し て 、 活 動 に 取 り
組みました。
自 分 た ち の 学 校 生 活 が 少 し で も 向 上 す る よ う

に、この日は、「あいさつの声を大きくしよう」
「 語 先 後 礼 を 心 が け よ う 」「 ア ル ミ 缶 回 収 に 取
り 組 も う 」 な ど 、 次 の 年 に 引 き 継 ぐ 課 題 も 伝 え
ていました。
図 書 委 員 会 か ら は 、 ４ 月 か ら ３ 月 ま で の 貸 出

冊 数 の 目 標 を 3600冊 （ 一 人 あ た り 45冊 ） と し て
い る が 、 1 1月 22日 ま で に 232 0冊 が 貸 し 出 さ れ
た と い う 中 間 報 告 が あ り ま し た 。 一 人 あ た り 29
冊 で す 。 こ れ か ら 、 冬 休 み に か け て 、 さ ら に た
くさんの本を読んでもらいたいところです。

生徒会役員選挙 （ 12/6）
令 和 ５ 年 の 生 徒 会 会 長 ・ 副 会 長 を 決 め る 立 会

演説会・選挙が行われました。
２ 年 生 か ら 会 長 候 補 ３ 名 、 副 会 長 候 補 ２ 名 の

立 候 補 が あ り 、 自 分 は 安 来 二 中 の ど こ を 変 え た
い の か と い う 具 体 性 を 帯 び た 思 い を 熱 く 語 る 姿
が あ り ま し た 。 全 員 が 一 つ に な っ て 、 生 徒 会 の
力 で 、 安 来 二 中 を さ ら に よ い も の に 変 え て い っ
てほしいと願っています。

１年１組「道徳」

本物の投票箱等を使いました

２年１組「道徳」

校内授業研究会 （ 11/30）

１ ２ 月 後半
13日 （ 火 ） ～ 16日 （ 金 ） 三 者 面談

20日 （ 火 ） 学 校集金日 球技大会

22日 （ 木 ） 給 食 最終日 学期末学活

23日 （ 金 ） 終 業式 （ 午 前中 で放課 ）

24日 （ 土 ） 冬 季 休業に入 る （ ～ 1/9）

29日 （ 木 ） ～ 1/3（ 火 ） 学 校 閉庁

１ 月
1日 （ 日 ） 元 日

6日 （ 金 ） ３ 年 学 力 テ ス ト

9日 （ 月 ） こ の 日 夕 方 か ら 、 ど じ ょ っ こ テ レ

ビ の番組 「 学 校 か ら み た安来 」 に て 、

今 年 度 採 用 さ れ た 教 員 に よ る 授 業 公 開 「 安 来 二中周辺 」 の 放映の予定

を 30日 に ３年１組数学で行い、 10日 （ 火 ） 始 業 式 （ 弁 当不要 ）

全 教 員 が 授 業 づ く り に つ い て の 学 び を 深 身体測定 ・ 部 活動休養日

めました。 11日 （ 水 ） 学 力 テ ス ト （ 1 , 2年 ）

初 任 者 と し て の 授 業 づ く り を 全 教 員 で 任命式 ・ 専 門委員会

考 え る こ と は 、 同 僚 性 を 高 め 、 生 徒 へ の 給食開始

よ り よ い 学 習 指 導 を 考 え る 上 で も と て も 13日 （ 金 ） 校 区 内教職員研修会のた め

大切なことです。 午前中授業 （ 給 食 あ り ）

円 周 角 の 性 質 を 用 い る 難 し い 単 元 で し 部活動休養日

た が 、 ３ 年 生 は 個 人 ・ グ ル ー プ ・ 学 級 全 16日 （ 日 ） し ま ね 家庭の日

体としっかり考えることができました。 ※新型コロナウイルス感染症感染状況等により変更します。

市役所防災セ ン タ ー 見学 （ 11/30）

①県図画展 (敬 称略） 二中 HP→
県特選《後日県立美術館で展示あり》
１年 IK
２ 年 KT

県 入選
１年 MY、 YH
２ 年 TR、 FK

YS
３ 年 IH、 IY

MR
② 「 竹 島 ・ 北 方 領 土 問 題 を 考 え る 」 中 学 生 作

文 コ ン ク ー ル (敬 称 略）
○県知事賞 ３年 YS

１年 生は総合 的な学 習の時間 の学びの ○ 島根県竹 島・北 方領土問題教育者会
一つとして、市役所防災センターを訪ね、 議会長賞 ３年 HI
安来市の防災について学習をしました。 ○隠岐の島町長賞 ３年 MK
学ん だことを 生かし て、どん なことが ○入選 ２年 AY、 ３年 IH

自分た ちにでき るかを しっかり 考えなけ ２年 KY（入選者五十音順）
ればいけません。自分を育ててもらった、 ○学校賞 安来市立第二中学校
自分が暮らしている地域のために、行動、 今年 は「学校 賞」を いただくことになり
実践することが求められています。 ま し た 。 詳 し く は 、「 高 宮 だ よ り 」 ２ 月

号等でお知らせします。


